



CENTRE FOR RESEARCH, ART, AND CIVIC ENGAGEMENT "THE CITY"  
CENTAR ZA ISTRAŽIVAČKI, STVARALAČKI I GRAĐANSKI ANGAŽMAN "GRAD"

Centar za istraživački, stvaralački i građanski angažman "Grad" Tuzla  
poziva vas na niz tematskih radionica pod nazivom

## **Novi prostori solidarnosti, jednakosti i slobode**

Centar za kulturnu dekontaminaciju - CZKD  
Birčaninova 21, Beograd

**10. decembar 2012.**

**14.30 – 20.30 časova**

Jasvni događaj koji u saradnji sa CZKD organizuje Centar „Grad“ iz Tuzle u okviru projekta *Nove politike solidarnosti*, sadrži niz projekcija i tematskih javnih učionica kojima se stvaraju novi prostori solidarnosti, jednakosti i slobode!

Pozivamo sva udruženja, institucije, medije i pojedince koji djeluju u kulturi, umjetnosti i obrazovanju da se pridruže u osvajanju kritičkog mišljenja i angažmana spajajući umjetnost, aktivizam i teoriju, a u zajedništvu i solidarnosti svih nas prema javnom dobru i politici jednakosti obzirom na kulturnu produkciju i proizvodnju znanja.

Ovaj skup je dio regionalnog projekta *Nove politike solidarnosti kroz kulturnu produkciju i proizvodnju znanja* koji se realizuje u saradnji Centra za istraživački, stvaralački i građanski angažman Grad (Tuzla), Centra za kulturnu dekontaminaciju CZKD (Beograd) i Centra za vizuelne umjetnosti Qendra MULTIMEDIA (Pristina), a finansira ga Švajcarski program za kulturu (SCP) za Zapadni Balkan. Okosnica projekta je kolaborativni rad koji potiče nove oblike solidarnosti kroz protok znanja, kulturnu razmjenu i umjetničko stvaralaštvo između osoba iz Bosne i Hercegovine, Srbije i Kosova, te pravi prostor za spontane, inventivne i fleksibilne zone i zadruge u kulturnoj produkciji i proizvodnji znanja. Produkciju vode kooperative studenata, aktivista i umjetnika mlađih generacija, od kojih je jedna formirana i u Tuzli (Kooperativa Front slobode), te istraživačko-obrazovno-produkcionni timovi (REP timovi) u zemlji i inostranstvu. Naredni korak je podići na viši nivo saradnju sa srodnim centrima kritičke prakse u Bosni i Hercegovini (Banjaluka, Tuzla, Sarajevo, Mostar) u svrhu novog talasa i novih formi kolaborativne produkcije i kooperativnog rada kako bi se sve skupa aktivirao javni prostor za znanje i umjetničko stvaralaštvo koje kreira javno dobro za sve.

**Program:** 10 decembar, 2012.godine

**14:30 – 15 : 45** “Istina iskustva”

Prikaz dokumentarnog materijala u produkciji kooperative Front Slobode i diskusija; *Tuzla '92.- '95.godina* - prikaz dijela intervjua o solidarnosti i iskustvu života u ratu - Jasmina Husanović, Šejla Šehabović, Sanja Horić, Nadira Šabanović i Pavlina Vujović.

**16:00 – 16:30** “Gdje ja visim” - dramatizacija neuspjele privatizacije; produkcija Front Slobode; scenarij: V.B. Borjen, autor: Denis Sadiković; prikazivanje filma i diskusija.

**17:00 - 18:15** “Vicevi, rat i genocid”

Radna grupa *Vic, rat i genocid* otvara javni radni sastanak tokom kojeg istražuje vic kao jedan od oblika govora o ratu i genocidu. Zajedničkim radom se nastoji bolje razumijeti mehanizme takvog govora i efekte koje proizvodi u društvu; radna grupa *Vic, rat i genocidsu* Damir Arsenijević, Emin Eminagić, Selma Puzić, Adis Sadiković i Pavlina Vujović.

Moderator: Damir Arsenijević

**18:45 – 20:30** “A čija sam ja? Ljubavna ili državna?”

Javno čitanje i analiza savremene bosanskohercegovačke poezije sa pjesnikinjama Feridom Duraković i Šejlom Šehabović; kroz čitanje i analizu govori se o dvije osnovne teme: prošlost i zajedništvo.

Moderator: Damir Arsenijević